

顺达与烟台大学共建两大“技术中心”

本报荣成5月20日讯(石炫 洪恺 王鲲 姜卫成) 由荣成顺达建材有限公司与烟台大学土木工程学院共建的“高性能混凝土工程技术中心”和“固废产业化应用工程技术中心”,5月16日上午在石岛赤山顺达新材料产业园揭牌。

荣成顺达建材有限公司作为荣成市建材行业重点骨干企业,一直致力于新型土木工程材料的研发与生产以及固体废弃物的综合处理及产业化应用。烟台大学土木工程学院长期从事混凝土材料与结构等相關领域的研究及技术推广,具

有丰富的科研和产业经验。

此次双方共建“高性能混凝土工程技术中心”和“固废产业化应用工程技术中心”,将围绕高性能混凝土的研发与生产,工程建设废弃物、矿山建设与生产固废物、城市拆迁与改造固废物的综合处理

与产业化应用,建立校企合作创新实践基地和烟威地区首家固废产业化应用实践基地,共同进行相关领域的技术研发及推广。

校企双方结合各自优势,建立土木工程领域两大“技术中心”和创新实践基地,是荣成

市建设行业的一次破题之举。通过开展长期共建和紧密合作,将进一步增强企业的研发和技术创新能力,更好地培养企业创新人才,助力科研成果尽快转化落地,加速推进我市建材等相关行业新旧动能转换和转型升级步伐。

速读

5月16日上午,斥山

街道开展荣成市首批

“信用身份证”颁发活

动。街道党工委主要负

责人带领班子成员为多

家商户张贴“信用身份

证”,辖区商户信用可视

化从此拉开序幕。“信

用身份证”是我市征信办

对消费领域信用建设的

创新,消费者可通过扫

码获取商户基本信息,

信用级别、评价和投诉,

从而畅通消费者监督渠

道。

刘耀聪

为提高群众的知法

守法意识,维护区域和

谐稳定,推动“七五”法

治宣传创新突破,更好

地助力平安石岛建设,5

月18日上午,石岛管理

区在斥山街道大集开展

了普法宣传活动。

毕可昌

5月17日,正值第15

个“世界高血压日”,石

岛人民医院心内科主任

毕旭明积极组织医护人员与威海市中心医院来

院专家曹丙峰主任一起

来到石岛社会福利服

务中心,为住在这里的上

百名老人进行了“高血

压健康知识”讲座。

张东

为庆祝5·1国际劳

动节、5·4青年节及5·12

国际护士节,丰富广大

职工的业余文化生活,5

月9日下午,一场别开生

面的春季职工趣味运动

会在石岛人民医院拉开

了帷幕,200余名职工参

加了活动。

蓝青芳

在第29个“全国助

残日”即将来临之际,

管理区积极开展扶助残

活动,向全区困难残

残疾人发放轮椅共计

60辆,帮助残障人士改

善肌体功能,解决出行

问题。近年来,管理区高

度重视残疾人事业发展,

目前累计发放近

500辆爱心轮椅和80余

万扶贫助困资金,致力

于传递爱心,提高残疾

徐发杰

5月18日上午,庆祝

中华人民共和国成立70

周年荣成市第二届“美

丽乡村”文化艺术节暨

甲子山群众游园活动,

在宁津街道甲子山隆重

举行。数以万计的各地

游客和广大市民慕名而

来,乐享乡村民俗文化,

饱览秀美自然风光。

石炫

5月13日以来,管理

区组织区扬尘腥水污染

综合整治协调办公室、

区交通运输局、驻石交

警部门加大对超限超载

运输车辆检查力度,严

厉打击车辆超限超载违

法行为,查处超限超载车

辆6辆。今年以来共查

处超限超载运输车辆81

辆,卸载重量共计1270

余吨,进一步规范了道

路货物运输市场秩序,

为全区营造出安全有序

的交通运输环境。

张琬茹

近日,荣成公交集团

从5月13日起,推出D02、

D03两条定制专线,贯通

崖头市区与石岛管理区

的二中、石岛人民医院,

进一步方便市民就医、上

学和工作出行。此次开通

的石岛方向定制专线票

价采取一票制,全程5元,

接受现金支付、微信支付

等方式,不接受老年卡、

老年优惠卡、学生卡、公

交卡等。

石炫

为贯彻落实“镇街

纪检监察工作提升年”

活动,桃园街道着眼于

打基础利长远,立足主

责主业,务实举措,进一

步推进基层党风廉政建

设。

姚小双



绿色通道

80岁的张女士出国旅游,不慎摔倒导致骨折,决定回国治疗。5月14日早上,张女士搭乘的“华东明珠-8”号客货班轮抵达石岛,石岛出入境边防检查站接到求助后,立即启动紧急通关预案,为老人过关上岸就医提供极大便利。

据了解,张女士今年已有80岁高龄,籍贯云南某市,此次她跟随旅游团去韩国旅游,并观看了中韩门球友谊赛,但观看比赛时,不慎从台阶上摔下,致使盆骨剥离并伴有骨折,在韩国医院检查后建议其接受手术治疗,但因其行程安排,决定回国治疗。目前,张女士在地接导游及家属的陪同下,正在医院接受进一步检查治疗。

王立基 张文治 摄

八旬卧病老人向家乡爱心捐款

本报荣成5月20日讯(迟宣 石炫) 离家多久多远,也割不断浓浓桑梓情。日前,耄耋老人张文运,委托家人向斥山街道东泊子村捐赠爱心款,表达一名游子对家乡的赤子之心。

5月9日上午,张文运先生的儿子张明、女婿向志六专程回到斥山街道东泊子村,代表老人向村里捐赠人民币10万元,助力家乡建设和发展。

今年88岁的离休干部张文运先生,年轻时到上海工作,在外多年始终对东泊子父老念念不忘。张明表示,由于父亲现已卧病在床,此次专门委托他们带回爱心善款,既是表达对家乡的一片心意,了却多年的一桩夙愿,同时也希望更多的外地游子能够心系故里,回报桑梓。这次回到村里,看到家乡的资源环境、基础建设、教育发展以及新

农村建设等方面的情况,特别是村民全都住上了楼房,道路宽敞漂亮干净,父亲也一定会为家乡的变化感到欣慰。

对张文运老先生的赤心善举,斥山街道办事处和东泊子村干部群众深表感谢和敬意,表示将把老人家和更多在外游子对家乡的关心化为发展的动力和源泉,共同把家乡建设得更加美好。

货车途中着火 石岛众人相帮

楚一旦车辆失火,蔓延的速度会非常快,而且随时都会有发生爆炸的危险,但是他们并没有畏惧。

也就在这时,周边经营水泵的和从事物流的门市等,也分别冲出了几人,拎着灭火器奔向失火车辆。不仅如此,驾驶354路公交车的林春庆师傅这时也恰好途径至此,在将车停在站点后,他双手各拎起一个灭火器从车上跳了下来参与灭火。

一时间,几个灭火器同时喷向失火车辆。

事实上参与救火的还并不止这些,就在众人灭火期间,途径至此的港湾街道办事处的几名机关干部和环卫工人也自发地加入到救火的行列中,他们用

水桶从附近商铺打来水进行灭火。在大家的合力下,仅仅用了七八分钟的时间,车上的大火就被扑灭。“当时参与救火的大约能有十多人,场面挺感人的。”目睹了事情经过的商户苏女士说,参与救火的每个人都和货车司机素不相识,但是却能不惧危险相救,而且没有计较得失,主动拿出自家的灭火器,在她看来这帮人都很了不起。

据悉,着火的是一辆从烟台到石岛运输蔬菜的货车。事发当时,满车的蔬菜上覆盖着厚厚的棉被,据分析很可能是在行车过程中,有烟头飞到了棉被上引起失火。由于扑救及时,除了部分蔬菜损失之外,车子本身损坏程度并不算大。

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

荣成市企业2019年4月份用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
11	海大宠物食品(威海)有限公司	品管人员	5			3000-5000
		车间操作工	50			4000-7000
		车间包装工	50			3000-5000
		会计主管	2			4000-6000
		英语/法语翻译	2			4000-8000
		水产加工厂长	1			6000-10000
		饲料行业市场经理	2			4000-8000
		行政主管	1			3000-5000
		市场营销员	2			3000-8000
		国贸专员	2			3000-4000
		采购经理	1			3500-6000
		保安	10			2800-3500
		叉车工	6			5000-7000